Wednesday, August 23, 2023



【万隆讯】在临近我国 国庆日之际,万隆万年青 运动组于8月14日在李 氏宗亲会会所大礼堂举 办万年青VS客联的乒乓 球友谊赛。这次只是双 打的比赛,共有70名球手 参赛,赛场气氛热烈美

午后4时是开幕礼, 由比赛负责人蓝明俊 (Andrew)致开场白后,黄 金妹致词:"欢迎并感谢 乒乓球友们在此参加友 组,将由此新的开始,将 谊赛。这是我们万年青 举办的第一次友谊赛,先 邀请附近的邻居,就是客 联的乒乓球友们,也许以 的是12岁的侯宝炳(Mat- 讲述:"我们万年青乒乓 后我们会邀请其他地方 的球友们来切磋球艺。" 致词毕,由黄金妹揭开新



迈向更美好光明的前景。

大家合影后,乒乓球 优胜者,并合影留念。 赛开始。参赛者年龄最小 trew Wijaya)他的球艺不输 给成年人,他还是个小裁 判呢。其他有的多是壮年



的标识(Logo)表示比赛正 人,还有年已古稀还老当 组的领导理事们多数已经 式启动,而万年青乒乓 益壮的球友参赛。比赛一 直进行到晚上8时,而后 但毕竟时代不同,多数对 由筹委会同仁颁发奖杯给

在比赛间隙,黄金妹 组,经过三年疫情后,这是 就是因为我们万年青运动 酝酿在我心中很久了。好



年纪不轻了,虽还有精力,

高科技一知半解,为了顺 应时代,我认为应该让我 们运动组年轻化,才能与 时俱进,相信在更年轻的 领导们率领下,我们运动 第一次举办友谊赛。为的 组就会更发展。这个想法



在努力寻找下,终于有几 (Ledy)说:"我们打乒乓球 位爱乒乓运动的青壮年愿 意承当乒乓组的领导人, 上也能广交朋友,因此,来 我希望他们能真正担负起 这个责任,成为我们的接 棒人。现在高科技带来不 少正面的作用,可也有负 性的乒乓球比赛,当然那 面的影响。譬如,不少儿 时的比赛将有分各样类别 童青少年沉迷在网络游戏 或范畴。希望能吸引更多

的世界里,这样的情况十 分不好。我希望首先由乒 乓球友们带领他们的儿女 来参加运动,使能减少一 点看手机的时间,更希望 让他们喜爱乒乓或其他运 动,不单使身体更健康,更 是充满正能量的活动,相 信这些都是家长们所乐见 的。'

是很好的运动,在运动场 这里打乒乓球能带给球友 们健康和欢乐。我们有计 划举办开放给大众,全国 里,整天看手机,活在个人 人来打乒乓。"















印尼雅加达、泗水台湾 2023世界机关王大



【本报讯】18 支印尼队 伍于8月2日至5日前往 台中参加"世界机关王大 比赛主题为联合国"2030 赛 2023",与 367 支来自世 年可持续发展目标" 界各地的队伍同场竞技, 进行创意科技、互助的交 学校中学队两所台校自5 流,比赛要求队伍于限定 月获得印尼机关王国内赛 时间内活用各种科学原 理、绿色能源与机械运作 凝聚团队表现发挥至最大 实与推广,同时发挥"自

种类的原材料

金、银牌后,暑假期间再次



中兴大学举办国际性比赛 中荣获 2023 世界机关整合 竞赛 GM 铜牌(泗水台校)、 机器人救援任务 R4M 铜牌 (雅加达台校) 佳作(泗水台 校)、海外教育贡献奖(泗水 台校)项等殊荣,在竞赛过 程中可达到真正的教育落 发"、"互动"、"共好"全人

教育精神。

印尼 Education House 主办印尼国内赛协会会长 Mr.Anton 正争取 2024 年能 在印尼雅加达主办 2024 世界机关王竞赛,欢迎世 界各地有兴趣学校明年到 印尼与当地学校进行教育 与文化的交流。

泗水台校秘书处供稿







